



Foto-kino sekcija HPD Mosor u suradnji s Foto klubom Split organizira natječaj za najbolju planinarsku fotografiju 2018 godine imena: DUH PLANINE DAH PLANINE

Svi smo u nekom trenutku zavolili planinu na ovaj ili onaj način. Svi smo u toj planini našli dio sebe, osvijestili dijelove sebe za koje nismo ni znali da postoje, našli ljubav prema prirodi, postali bolji kao osobe. Planina nam je dala puno ljepote, puno predivnih trenutaka, puno mira. Stoga Vas pozivam, da pošaljete fotografije koje će svima nama pokazati trenutak, pokazati mjesta koja su vam značila, ona koja vam i sada znače, fotografije koje će svima nama pokazati zašto volimo planinu kakva jest. I zašto smo pripadnici sve većeg pokreta povratka u prirodu :)

TEHNIČKI UVJETI:

-omjer stranica fotografije isključivo 3:2 ili 2:3 (ukoliko se radi o okomitoj fotografiji)

-isključivo se primaju fotografije u JPG formatu

-preporučena rezolucija fotografije je 10 megapiksela (donja granica rezolucije je 8 megapiksela (fotografije niže rezolucije neće biti uzete u obzir)

5 kategorije fotografija

Blenda 22 (Alpinizam, sportsko penjanje, tehničko penjanje, višedružinci, penjanje u ledu, DWS, boulder...)

Speleologija (Špilje, jame, speleološki logori, speleoronjenje...)

Planina i mi (Planinarenje ljeti/zimi, turno skijanje, tečajevi, planinarski događaji, trail, planinarska svakodnevnica...)

Oku lijepo (Makro, pejzaži, apstraktna planinska fotografija, planinska flora i fauna)

Via Dinarica (Planine Dinarskog gorja)

Natjecatelj **po svakoj kategoriji** može poslati **maksimalno 4 fotografije**

Predaja radova se vrši na adresu fotonatjecaj.mosor@gmail.com (ove godine nema slanja fotografija na medijima kako je bilo prijašnjih godina)

Natječaj traje od 21.9 do 12.10

(-svoje fotografije možete poslati do 24.10)

Zbog jednostavnosti slanja (primanja i obrade natjecatelja), **molimo sve fotografije slati u JEDNOJ datoteci (ZIP, 7Z ,RAR) putem Jumbomaila ili WeTransfera.**

Kod slanja fotografija, molimo da obratite pozornost na sljedeće detalje

Svaka fotografija u svom nazivu sadržava

ime prezime autora - naziv fotografije - naziv kategorije u koju fotografija pripada. (

primjer: ivoivic-zalazaksunca-blenda22.jpg)

U tekstu mail poruke koju šaljete, upišite vaše ime i prezime, adresu i kontakt broj mobitela.

Sve fotografije, bez ikakvog iznimka, koje se ne budu uklapale u gore navedena pravila, bit će izbrisane i neće ući u izbor za natjecanje.

Pravila su napisana, kako bi se Vama, kao i nama olakšala obrada podatka.

Stoga još jednom apeliramo da se držite napisanih pravila kako bi svima nama bilo lakše sudjelovati u ovom natječaju.

Pročelnik Foto sekcije HPD-a MOSOR
Predrag Kurtović